
Számlamagyarázatunk

Számlamagyarázatunkban bemutatjuk Önnek azokat a tételeket, amelyek az elszámoló- vagy 
részszámláján megjelenhetnek.

1 A számlatípusok
A számla típusa szerint lehet részszámla vagy elszámolószámla. A részszámlán a mértékadó 
éves fogyasztás alapján kalkulált havi fogyasztás után fizetendő díjak szerepelnek. Az 
elszámolószámla az elosztói engedélyes által történt leolvasások alapján készül el. Az 
elszámolószámlán a mért fogyasztás alapján kiszámított – a számla elszámolási időszakára 
vonatkozóan érvényes – díjak és a részszámlákon már kiszámlázott díjak különbözete szerepel.

2 Vállalati információk
Az OPUS Titász Áramhálózati Zrt.-re vonatkozó információk. A bankszámlaszámra egyedi 
utaláskor van szüksége.

3 Fizetési információk
Az elszámolt időszak, a fizetendő összeg és a számla fizetési határideje.

4 A felhasználó adatai
Az ügyfél neve, címe és felhasználó azonosítója. A felhasználó azonosító elsősorban ügyintézés 
során fontos. A felhasználási hely címe a villamosenergia-vételezés helye.

5 A számlafizetővel kapcsolatos információk
A számlát fizető azonosítója, neve és címe. Ha a számlát nem a felhasználó, hanem eltérő fizető 
egyenlíti ki, akkor a számla az eltérő fizető adatait tartalmazza.

6 Szerződéses folyószámla, fizetési mód
A szerződéses folyószámla számát, a jelen számla sorszámát és a fizetési módot (átutalás, csekk) 
tartalmazza.

7 A teljesítés időpontja és számla kelte
A számla kelte a számla kiállítás dátumát jelenti, a teljesítés időpontja a folyamatos szolgáltatás 
miatti időszakos elszámolás szabályai szerint meghatározott időpont.

8 Fogyasztás összesen
Az elszámolás alapját képező mérőállások (indulóállás, záróállás) különbözetéből kiszámított 
aktuális fogyasztás kWh mértékegységben. Az árszabás a hatályos ár rendeletben meghatározott 
tarifa megnevezése. Meghatározza, hogy milyen egységárat kell alkalmazni a szolgáltatott 
villamos energia rendszerhasználati díj elszámolására. A mérési pont azonosító a felhasználók 
fogyasztási helyének egyértelmű azonosítására szolgáló, országos szintű egyedi azonosító.

9 Elosztói engedélyes
A felhasználási hely szerinti illetékes elosztói engedélyes, akihez a hálózattal, csatlakozással, 
fogyasztásméréssel kapcsolatos ügyekben fordulhat.

10 Mérőkön regisztrált fogyasztások
 A táblázatban szereplő mérőállások (,,Induló mérőállás” és ,,Záró mérőállás”) különbözetéből 
számítható ki az elszámolt időszakban elfogyasztott energiamennyiség, amelyet a ,,Fogyasztás” 
oszlopban jelenítünk meg. Az ,,LM” oszlopban a leolvasás módja található. Az elszámolási 
időszakban a mérőkön regisztrált fogyasztás a rendszerhasználati díj egységárának változása 
miatt kerülhet megbontásra.

11 Rendszerhasználati díjak
A rendszerhasználati díjak azon díjtételek, amelyek a területileg illetékes elosztói engedélyest 
megillető díjak és a hálózatok üzemeltetésének költségeire nyújtanak fedezetet. Egyrészt a 
felhasznált villamosenergia-mennyiség arányában, másrészt attól függetlenül fizetendő (alapdíj).

12 Tájékoztató az aktuális folyószámla-egyenlegről
A nyilvántartás szerinti folyószámla-egyenlege összesítve megmutatja, hogy az adott szerződéses 
folyószámlaszámhoz tartozó felhasználási helyein összesítve fennáll-e tartozás vagy túlfizetés. Az 
egyenlegbe az adott számla összegét is beleszámoljuk. Amennyiben tartozása van egyenlege 
pozitív, túlfizetés esetén pedig negatív előjellel jelenik meg. 

13 Tájékoztató adatok
A következő leolvasás várható időpontja, az alkalmazott rövidítések magyarázata és a 
fogyasztásmérőre vonatkozó egyéb adatok. 

14 Energiafelhasználásra és átlagfogyasztásra vonatkozó információk
Energiafelhasználásának aránya megmutatja, hogy a jelenlegi és az előző elszámolási időszak 
energiafelhasználása hogyan viszonyul egymáshoz (százalékos érték). A százalékos érték alatt 
az elszámolt energiafogyasztásának a megelőző elszámolási időszak azonos időszakában mért 
fogyasztással történő összehasonlítását tüntetjük fel grafikus formában.

15 Energiaaudit
Az energiaaudit egy teljes körű átvilágítás. A szakemberek az épület helyszíni bejárása során 
vizsgálják az elektromos berendezéseket és javaslatot tesznek az épület gazdaságosabb 
üzemeltetésére. 

16 Az elszámoló számlában elszámolt részszámlák 
Az elszámolási időszakon belül kiadott, az elszámoló számla által visszavont részszámlák 
sorszámának és végösszegének megjelenítése.

17 Az OPUS TITÁSZ Zrt. nyilatkozata a jogszabályban előírt tájékoztatási 
kötelezettségről
Itt találja azokat az elektronikus elérhetőségeket, amelyeken tájékozódhat 

 • a bíróságon kívüli vitarendezéssel kapcsolatos jogokról és elérhetőségekről, illetve

 • a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal, mint az egyablakos kapcsolattartó pont 
elérhetőségéről

18 Egyedi átutaláshoz szükséges tájékoztatás
Átutaláshoz szükséges adatok felsorolása (bankszámlaszám és hivatkozási szám).
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